

группа
«ГОРНИЦА»



**СРЕДНЯЯ
ГРУППА
«ГОРНИЦА»**

Воспитатель:
Щевелева Н.В.

Тема нашей встречи

«Я знаю свой поселок»



**«О, Металлострой, ты Родина моя, Ты для
меня и город, и страна. Как мир, ты для
меня велик и важен, ты мне по жизни
верный путь покажешь. Металлострой,
родной мой милый дом! Ведь и мои потомки
будут в нем. Согреем мы тебя теплом своим
и память о тебе мы в сердце сохраним» К.**

Жужулова (школа 451, 8 а класс)



Патриотические чувства закладываются в процессе жизни и бытия человека, находящегося в рамках конкретной социокультурной среды. Люди с момента рождения инстинктивно, естественно и незаметно привыкают к окружающей их среде, природе и культуре своего поселка. Поэтому базой формирования патриотизма являются глубинные чувства любви и привязанности к своей малой родине.



У каждого места на земле есть своя история. Металлострой имеет свою историю, которую должны знать наши дети. За последние годы наш поселок преобразился: стали чистыми, нарядными улицы, стали благоустраиваться дворы и детские площадки, появилось много зеленых насаждений, разнообразных красиво оформленных цветущих клумб. Нужно стремиться к тому, что бы ваши дети увидели красоту родного поселка, преобразования, происходящие в нем. И каждый из них гордился своей малой родиной. Но, воспитывая у детей любовь к своему поселку, необходимо подвести их к пониманию, что он – частица Родины.

**«Детство – каждодневное открытие мира.
Нужно, что бы это открытие стало, прежде
всего, познанием человека и Отечества» В.
А.Сухомлинский**



Игра «Это твой, это мой, это наш - Металлострой»

Соцгородок

1931



Игровое упражнение «Назовите первую улицу поселка»

Центральная



Игровое упражнение «Назовите последующие улицы»

Железнодорожная

Школьная

Садовая

Пионерская



Игровое упражнение «Год постройки и открытия дома культуры имени В.В. Маяковского»

1950



Игровое упражнение « Какой первый детский сад был открыт в Металлострое»

**Детский сад №3 (бывшие ясли №4) в
1935**

Игровое упражнение «Какая первая школа была открыта в Металлострое»

**Школа № 451 – в 1948
году**

Игровое упражнение «Назовите достопримечательности Металлостроя»

**Парковая
аллея**



Бассейн

Фонтаны

**Стадион
«Искра»**



Спортивный комплекс



«Знак благодарной памяти о беспримерном подвиге
героев»



«Якорь»

Площадь и сквер



Озерки

Воинское захоронение

Развивающие игры

«Что перепутал фотограф»

«Цветик – семицветик»

«Что такое хорошо и что такое плохо»

Через воспитание любви к своей малой родине проявляются самые высокие нравственные качества человека – в их числе любовь к своему поселку. Вот поэтому перед вами стоит ответственная задача: научить детей с раннего детства любить свою малую родину – поселок. Дети – будущее нашей малой Родины, им беречь и охранять её историю, её красоту и её богатство.



СПАСИБО ЗА ВНИМАНИЕ!